

## O koncu sveta

Koga ne zanima, kaj se bo zgodilo z zemljo in njenimi prebivalci kmalu po letu 2000. Veliko je ugibanja in veliko se govori o koncu sveta. Nekateri so verjeli, da se bo to zgodilo ob prelomu tega tisočletja. Drugi spet ne verjamejo ničesar. Vendar govorice o koncu sveta (takega kot ga poznamo) vendarle niso tako neutemeljene, kakor mislijo nekateri.

Kdor se vsaj malo zanima za dogodke po svetu in je vsaj nekoliko seznanjen tudi s sporočilom iz Svetega pisma, ve, da je Jezus, ko je hodil in učil na zemlji, tudi napovedal, kaj se bo godilo na zemlji pred Njegovim vnovičnim prihodom nanjo. O tem lahko vsakdo prebere v Matejevem evangeliju, 24. poglavje, in sicer: Jezus napove razdejanje templja, začetek gorja, veliko stisko in prihod Sina človekovega. Koliko se je tega že izpolnilo, boste lahko razbrali iz napovedi v Matejevem evangeliju in napovedi Novega razodetja, ki ga je začel pisati naš rojak Jakob Lorber že leta 1840, in sicer 15.marca po 6. uri zjutraj.

Tisti, ki berete in poznate to Novo razodetje, ste že lahko zvedeli, da je Jakob Lorber pisal 24 let po nareku Svetaga Duha, ki je besedo za besedo narekoval njegovemu srcu, in Lorber je to zapisal.

Poglejmo kaj piše v Novem razodetju za zdajšnje čase in koliko od napovedanega se je že izpolnilo!

*V 8. knjigi Janezovega velikega evangelija je zapisano v 185. poglavju:*

### **PRVI DVE OBLIKI PREČIŠČEVALNEGA OGNJA**

1 Nato se dvigne gostitelj, oče Kada, in reče: "O, Gospod in Mojster, kako bo takrat; v času, o katerem Si rekel; da bodo pred Tvojim vnovičnim prihodom ljudje prečiščeni z ognjem in kakšen ogenj bo to?"

2 Rečem Jaz: "Da, prijatelj, ogenj se bo imenoval velika in vsesplošna revščina, beda, žalost, kakršne zemlja še ni videla. Vera bo ugasnila in ljubezen se bo ohladila. In vsi ubogi rodovi bodo tožili in ginili, toda veliki in mogočni in kralji tega sveta prosečim vseeno ne bodo pomagali zaradi prevelike ošabnosti in prevelike trdosrčnosti njihovih src!

3 Torej se bo dvignil tudi narod proti narodu in se bodo vojskovali z orožjem ognja. Zato bodo vladarji zašli v velike in neobvladljive dolgove in bodo svoje podložnike trpinčili z nedosegljivimi davki. Zato bodo nastale neizmerna draginja, lakota in mnoge hude bolezni, kuge in mnoge kužne bolezni med ljudmi in živalmi in celo med rastlinami!

4 Tudi veliki viharji bodo na suhi zemlji in na morju in potresi in morje bo na mnogih mestih preplavilo obrežje, ljudje pa bodo z bojznijo in strahom pričakovali stvari, ki bodo prišle nad to zemljo!

5 Vse to bo dopuščeno zato, da bi se ljudje odvrnili od sebičnosti in velike lenobe. Veliki in tisti, ki se bodo imeli za mogočne, bodo kaznovani z dolgočasjem in da bi se

zneli te muke, se bodo prisiljeni pripraviti na dejavnost.

6 In glej, to je prva vrsta ognja, s katerim bodo ljudje prečiščeni pred Mojim vnovičnim prihodom.

7 Tedaj pa bo tudi naravni ogenj opravljal veliko delo. Ogenj bo poganjal ladje po vseh morjih z večjo hitrostjo kakor veter. Ljudje bodo s svojim izostrenim razumom delali železne vozove in ceste in namesto vozni živali vpregli pred vozove ogenj in z njegovo močjo vozili hitreje, kakor leti izstreljena puščica prek zemlje.

8 Torej bodo znali narediti tudi blisk (elektriko) in le ta bo postal najhitrejši prenašalec njihovih želja in njihove volje z enega konca zemlje na drugega: In če se bodo ponosni in lakomni kralji med seboj vojskovali, bo tudi ogenj dobil odločilno vlogo, kajti z njegovo močjo bodo zelo težke železne mase kroglaste oblike bliskovito poslale (izstreljene) proti sovražnikovim mestom in utrdbam ter povzročile velika razdejanja.

9 In iznajdljivi ljudje bodo s tem orožjem šli tako daleč, da potem kmalu noben narod ne bo mogel drug proti drugemu začeti vojne. Kajti če bi se dva naroda spopadla s takšnim orožjem, bi se kaj kmalu tudi zlahka do zadnjega moža uničila. To zagotovo ne bi prineslo nobeni strani resnične zmage in dobička. Kralji in veliki vojskovodje bodo to kmalu spoznali in se bodo zato raje v miru in dobrem prijateljstvu prenašali; če pa se bo kje dvignil kakšen ponosen in častihlepen nemirnež in korakal proti sosedu, se bodo ljubitelji miru združili in ga kaznovali. In tako bo postopno znova zavladal stari mir med narodi zemlje in se trajno utrjeval.

10 Ko pa se bo po tej Moji navzočnosti štelo blizu 1890 let na zemlji, že skoraj ne bo več vojne in približno ob tem času bom prišel na zemljo osebno in tedaj se bo začelo tudi največje čiščenje ljudi.

11 Bolj divji narodi zemlje se bodo še naprej vojskovali, toda vojne bodo tudi med njimi kmalu ponehale. Premagal jih bom s Svojimi pravičnimi in mogočnimi vladarji in vojskovodji in mednje izlil Svojo luč, in potem se bodo spremenili v mirne narode, prijazne Moji luči.

12 In glej, to bo druga oblika ognja, s katerim bodo ljudje prečiščeni!"

*186. poglavje:*

## **TRETJI IN ČETRTE PREČIŠČEVALNI OGENJ**

1 Gospod: "Tretja oblika ognja pa bo v tem, da bom Jaz že nekaj sto let prej obujal vedno bolj razsvetljene vidce, preroke in hlapce; ti bodo v Mojem imenu povsod jasno in resnično poučili narode o vsem ter jih s tem osvobodili vseh mogočih prevar in laži, ki si bodo s krivimi preroki in duhovniki celo v Mojem imenu utirali pot za njihov

propad - in bodo tako pripomogli k zlobnemu začetku kar kmalu, tu in tam pa že v tem Mojem času.

2 Ti bodo delali lažna znamenja in čudeže kakor poganski duhovniki in zapeljali veliko ljudi ter si pri tem pripravili velike zemeljske zaklade, bogastvo, oblast in ugled; toda s tretjim ognjem in njegovo najsvetlejšo lučjo bodo zgubili vse in bodo obsojeni na popoln propad. Kralji in knezi, ki jim bodo hoteli pomagati, bodo ob tem izgubili svojo oblast, premoženje in prestole; kajti Jaz bom Svoje kralje in vojskovodje obudil proti njim in jim podelil zmago in tako bo stare moči pekla in njegovih poslancev med ljudmi na zemlji konec.

3 In kakor prebiva zdaj noč v slepih in nesmiselnih poganskih obredih, ki jih imenujejo božja služba, tako bo bivala tudi v tistih časih, toda s tretjo obliko ognja iz nebes bo popolnoma uničena in razdejana! Kajti laž bo v boju z lučjo resnice iz nebes prav tako malo obstojna, kakor bi bila naravna noč; ki bi se skušala upirati vzhajajočemu soncu! Zbežati mora v svoje najtemnejše jame in globine in tisti, ki bodo enkrat stali v luči, ne bodo več hodili iskat teme.

4 Zdaj Sem opisal tretjo obliko ognja, ki bo delovala na mračnost (temo) ljudi najbolj razdiralno in tako ti bom nakazal še četrto obliko ognja, s katero bodo zemlja in ljudje in vsa druga bitja pri Mojem drugem prihodu prečiščeni; ta oblika ognja se bo pojavila v velikih naravnih zemeljskih katastrofah vseh mogočih oblik in vrst, posebno tam, kjer si bodo ljudje sezidali prevelika in prekrasna mesta, v katerih bodo vladali največja ošabnost, sebičnost, zle navade, krive sodbe, oblast, ugled, lenoba, poleg tega pa največja revščina, vsemogoče stiske in beda, ki jih bo povzročilo preveč razmnoženo uživaštvo (epikurejstvo) velikih in mogočnih.

5 V takšnih mestih bodo zaradi pretirane dobičkaželjnosti zgrajene tudi vse mogoče tovarne v največjem merilu, v njih bodo namesto človeških rok delali tisoči stroji, umetelno izdelani iz kovine, poganjala jih bosta ogenj in voda. Ogenj bodo delali s prastarim premogom zemlje, katerega si bodo tedanji ljudje v velikih množinah pridobivali iz njenih globin.

6 Ko bosta takšno delo in početje z ognjeno močjo dosegla najvišjo točko, bo na takšnih krajih zemeljski zrak preveč napolnjen z vnetljivimi vrstami etra, in ta se bo potem kmalu tu in tam vnel ter tamkajšnja mesta in okolico spremenil v razvaline in pepel z mnogimi prebivalci vred; in to bo potem tudi veliko in dejavno čiščenje. Česar pa ne bo dosegel v tej obliki delujoči ogenj, bodo dosegli drugi viharji zemlje vseh vrst in oblik, seveda tam, kjer bo to potrebno, kajti nič ne bo uničeno in zažgano po nepotrebnem.

7 Tako bo potem tudi zrak zemlje očiščen strupenih izparin in naravnih duhov, in to bo

potem blagodejno vplivalo tudi na vsa druga zemeljska bitja; koristilo naravnemu zdravju ljudi, številne in zle telesne bolezni bodo prenehale in ljudje bodo lahko zdravi in močni dočakali visoko starost.

8 Ker pa bodo potem prečiščeni ljudje v Moji luči in za vedno upoštevali žive in resnične zapovedi ljubezni, bo tudi zemeljska lastnina mednje razdeljena tako da bo imel vsak dovolj, predstojniki občin in tudi kralji, ki bodo v Moji luči, bodo skrbeli, da ne bo pomanjkanja v nobeni deželi in pri nobenem narodu. In Jaz sam bom kmalu tu in tam obiskal ljudi in jih krepil in dvignil tam, kjer bodo najbolj hrepeneli po Meni in Me najbolj ljubili.

9 To je odgovor na tvoje vprašanje, dobro razumljiv za vas, Grke. Napoved velja sicer za še precej oddaljeno prihodnost, vendar ne bo ostala neuresničena, kajti vse lahko mine prej, celo ta zemlja in vidno nebo, kakor da bi ena sama Moja beseda ostala neizpolnjena.- Si to dobro razumel?

*9. knjiga 94. poglavje*

## **GOSPODOV VNOVIČNI PRIHOD**

*Vprašanje je iz 93. poglavja*

19 Glej, Moje vprašanje zadeva predvsem to, ali boš znova prišel kot človek iz mesa in krvi, kakor zdaj, rojen iz neke čiste žene ali nerojen, bolj kot duh, pa vendar viden človek, in kje in pri katerem narodu se boš pojavil . . .

*94. poglavje:*

1 Rečem Jaz: "Tvoje vprašanje ni tako nespametno in z vso pravico lahko vprašaš, česar še ne veš, seveda pa imam tudi Jaz pravico, da ti odgovorim tako ali tako, kot mislim, da bo zate in druge najkoristneje. Ker pa si Me že vprašal, ti bom tudi odgovoril; poslušaj torej!

2 Pri Svojem drugem prihodu ne bom več prišel kot otrok, rojen iz žene kjer koli; kajti to telo ostane povečano, tako kot sem Jaz večni Duh, in tako ne bom potreboval nikoli več drugega telesa v takšni obliki kakor si mislil.

3 Prišel bom najprej nevidno, v oblakih nebes, to pomeni: ljudem se bom začel približevati najprej po resničnih vidcih, modrih in na novo prebujenih prerokih, v tistem času pa bodo tudi dekleta prerokovala in mladeniči bodo imeli jasne sanje, iz katerih bodo ljudem oznanjali Moj prihod. In mnogi jih bodo poslušali in se poboljšali; toda svet jih bo zmerjal z neumnimi sanjači in jim ne bo verjel, tako kot se je to zgodilo tudi prerokom.

4 Prav tako bom od časa do časa obudil ljudi in to, kar se bo zdaj v Moji navzočnosti zgodilo in govorilo, narekoval njihovemu srcu, da bodo lahko s peresom zapisali, na poseben dobro poznan umetniški način in v čisto kratkem času, v nekaj tednih in dneh v tisoče povsem enakih primerkih in tako preneseno med ljudi; in ker bodo tedaj znali skoraj vsi ljudje brati in pisati, bodo tudi te nove knjige sami brali in razumeli.

5 In ta oblika širjenja Mojega novega čistega, vnovič danega nauka iz nebes bo potem mnogo hitreje in učinkoviteje prenesena vsem ljudem zemlje, kot je to zdaj po poslancih v Mojem imenu od ust do ust.

6 Ko bo tako Moj nauk prenesen ljudem, ki bodo dobre volje in dejavne vere, in bo s tem seznanjena vsaj **tretjina ljudi**, bom tudi Jaz tu in tam osebno in telesno viden (op. v povličanem duhovnem telesu) prišel k tistim, ki Me bodo najbolj ljubili in bodo po Mojem vnovičnem prihodu najbolj hrepeneli in zato tudi povsem in živo verovali.

7 In Jaz sam bom iz njih oblikoval skupnosti, katerim ne bo mogla kljubovati in se upirati nobena posvetna oblast sveta; kajti Jaz bom njihov pastir in njihov večni nepremagljivi junak in bom sodil mrtve in slepe posvetne ljudi. In tako bom Jaz očistil zemljo njene stare nesnage

8 V dobi novih vidcev in prerokov bodo med ljudmi velike bridkosti in stiske, kakršnih na tej zemlji še ni bilo; toda zaradi Mojih tedaj izvoljenih bo trajalo to samo kratek čas, da jim to ne bi škodilo pri njihovem zveličanju

9 Vendar v tej deželi, kjer Me zdaj Judje iz templja zasledujejo iz kraja v kraj kakor kakšnega zločinca in ki jo bodo v tistem času pomendrali najmračnejši pogani, Jaz osebno ne bom več prišel, da bi poučeval in tolažil slabotne. Bom pa v deželah nekega drugega sveta, ki bodo tudi tedaj naseljene s pogani, ustanovil novo kraljestvo, kraljestvo miru, sloge, ljubezni in nenehne žive vere, in strahu pred telesno smrtjo med ljudmi ne bo več, ker bodo hodili v Moji luči in se bodo trajno sporazumevali in družili z angeli iz nebes. To je zdaj pravi odgovor na tvoje vprašanje:

10 Reče duhovnik: "Azija, stara zibelka človeštva in mnogih Božjih blagoslovov, potem ne bo več tako srečna, da bi Te videla in slišala ob Tvojem vnovičnem prihodu na to zemljo? Ta novica za ta del sveta res ni razveseljiva."

11 Rečem Jaz: "Zemlja je povsod Moja in Jaz najbolje vem kje bo Moj vnovični prihod za vso zemljo najučinkovitejši. V času pa, v katerem se bodo ljudje od enega konca zemlje do drugega lahko sporazumevali tako hitro, kakor švigne blisk iz oblakov (doba i-neta), in v katerem bodo lahko ljudje po železnih cestah z uporabo ognja in vode povezanimi duhovi hitreje prevozili najdaljše proge zemeljskih tal, in kot se tukaj najmočnejši vihar podi od enega konca zemlje do drugega in bodo ladje s

pomočjo istih sil preplule veliki ocean v veliko krajšem času kakor zdaj Rimljani od Rima do Egipta, takrat se bo tudi novica o Mojem vnovičnem osebnem prihodu kar najhitreje zlahka razširila po vsej zemlji in torej tudi do Azije.

12 Toda še vedno ostaja vprašanje: Ali bodo slepi in gluhi pogani tega dela sveta temu tudi verjeli?

13 Jaz menim in pravim: Težko, dokler dokler jih ne bo prečistila velika posvetna sodba!

14 Na daljnem zahodu pa je zelo velika dežela, ki je od vseh strani oblita z velikim oceanom sveta in čez morje ni nikjer združena s staro celino. Ljudje v tisti deželi bodo najprej zasnovali velike reči, in te se bodo potem pojavile tudi v zahodni Evropi. Iz tega bo nastalo svetlo sevanje in njegovo odsevanje. Nebeški luči se bosta srečali, se spoznali in se podpirali.

15 Iz teh dveh luči se bo porodilo sonce življenja, torej novi popolni Jeruzalem, in v tem soncu bom Jaz spet prišel na to zemljo. In zdaj pa dovolj o tem, kaj se bo nekoč zgodilo!"

Po notranji besedi prejel Jakob Lorber